

## ANUNȚ IMPORTANT!

Stimate consumator de gaze naturale al localității Ciorani, jud. Prahova:

Premier Energy, în calitate operator al sistemului de distribuție al gazelor naturale în localitate, vă informează că în ultimele două zile societatea s-a confruntat cu o scădere și ulterior cu o lipsa totală de gaze naturale la stația de intrare în sistem. Din informațiile pe care le-am primit situația a fost generată de scăderea producției de gaze naturale la sonda aparținând societății Dacian Petroleum.

În baza celor discutate la ședința Consiliului Județean, care a avut loc în data de 09.01.2023, ora 15:00, la care au luat parte reprezentanți din partea Dacian Petroleum, OMV, Transgaz, DGSR, Primaria Ciorani și Premier Energy s-a adoptat o măsură de asigurare cu gaze care să fie pusă în rol în cel mai scurt timp, fără de care sistemul de distribuție nu poate fi operat.

Până la instalarea acestei măsuri este posibil ca în continuare, din cauza temperaturilor negative înregistrate, sistemul de distribuție să funcționeze intermitent și să existe chiar opriri totale.

Dorim să vă reamintim că nu trebuie să lăsați receptorii de gaze naturale în funcțiune nesupravegheați, cu atât mai mult cu cât în această perioadă, până la implementarea măsurilor stabilite există un risc crescut de întrerupere a flăcării.

Atragem atenția că în situația opririi totale a gazelor naturale, repunerea în funcțiune a instalației de utilizare va fi efectuată exclusiv de către reprezentanții Premier Energy, care vor fi prezenți în toată zona afectată.

Precizăm că societatea are un număr adecvat de personal instruit care desfășoară activitatea în special în zona dumneavoastră.

Pentru orice problemă tehnică legată de alimentarea cu gaze naturale vă rugăm să ne contactați:

➤ la numerele de telefon:

- Dispecerat - 0800.080.003 – TelVerde, disponibil 24/7
- Call Center - 021.231.10.21, disponibil de luni până vineri – 09:00 – 17:30

➤ prin intermediul formularului de contact, accesând <https://premierenergy.ro/contact>

Vă reatașăm la prezenta instrucțiunile de utilizare a gazelor naturale, instrucțiuni care au fost înaintate către dumneavoastră odată cu punerea în funcțiune a instalației de utilizare.

Vă mulțumim pentru înțelegere și facem tot ceea ce depinde de noi pentru a remedia problema și pentru a porni alimentarea cu gaze.